

Fitch Ratifica Calificación de Riesgo Nacional de Motor Crédito

29 de Enero de 2010

Fitch Ratings-Santo Domingo, 29 de Enero de 2010: Fitch ratifica la calificación de riesgo nacional de largo plazo en el nivel BBB(dom) y la de corto plazo en F-3(dom) de Motor Crédito, S.A., Banco de Ahorro y Crédito (MCSA). Asimismo, ratifica la calificación BBB(dom) otorgada a la emisión de Bonos Corporativos hasta por 300 millones de pesos con un plazo de 3 años. Dichas calificaciones están soportadas por su robusta capitalización y adecuada rentabilidad. Asimismo, los estrechos niveles de liquidez, la alta concentración de la fuente de fondos, el deterioro de la calidad de la cartera de créditos y las condiciones menos favorables del entorno económico, limitan las calificaciones de riesgo asignadas. Avances en los niveles de liquidez que mitiguen en mayor medida la concentración de su fondeo mejoraría su calificación, mientras que un significativo retroceso de su capitalización afectaría negativamente su perfil de riesgo.

La capitalización de MCSA continuó reflejando robustos niveles en el 2009, dada la adecuada utilidad y política de retención aplicada, así como al bajo crecimiento del volumen de activos. Así, la relación de patrimonio sobre activos mejoró en el 2009, mientras que los activos fijos y bienes adjudicados tan solo representaron un 2% del patrimonio, lo cual robustece su calidad, tendencia que se mantendría en adelante.

Se espera que la disminución del costo financiero del fondeo compense el menor ritmo de crecimiento de los préstamos y así preserve el todavía amplio margen financiero (ingresos netos sobre intereses a activo promedio) en adelante, el cual reflejó una leve mejora durante el 2009. Sin embargo, y a pesar del avance en la eficiencia operativa, el creciente ritmo de los gastos por provisiones necesarios para mejorar el nivel de reservas sobre los préstamos vencidos, resultó en una leve caída de la rentabilidad operacional de MCSA, tendencia que podría mantenerse en el 2010, aunque preservando todavía niveles adecuados y superiores al promedio del sistema.

La relación de morosidad reflejó un retroceso durante el año 2009 con respecto al 2008, a pesar del mayor ritmo de castigos aplicados. La desaceleración económica que impactó el comportamiento de pago de los deudores y el estancamiento del volumen de negocios, resultaron en un aumento de la relación de morosidad hasta 4,52% a diciembre 2009, superando el promedio histórico de MCSA (2001-2008: 3,13%). Las condiciones del entorno podrían ejercer presiones adicionales sobre la morosidad, lo cual representaría el principal reto de MCSA en el 2010. Es por ello, que los ajustes aplicados por MCSA a los procesos de crédito basados en su adecuado conocimiento y amplia experiencia del negocio son factores claves para tal fin.

MCSA viene reflejando mejoras en la concentración de su fuente de fondos mediante la colocación atomizada de bonos a largo plazo. Sin embargo, los 20 principales depositantes (54% del total a diciembre 2009) siguen siendo importantes, lo que junto a sus estrechos niveles de liquidez, representan la principal debilidad del banco. En adelante, la ampliación de la base de liquidez en el mercado, junto a la relativa estabilidad mostrada por los fondos, así como la colocación progresiva y atomizada de los bonos, continuaría mejorando su liquidez y concentración.

MCSA dispone de una dilatada experiencia en el financiamiento de vehículos y equipos motorizados, tanto nuevos como usados. Desde 2005 es un banco de ahorro y crédito.

Estas acciones de calificación reflejan la aplicación por parte de Fitch de las siguientes metodologías: "Global Financial Institutions Rating Criteria" publicada el 29 de diciembre de 2009, y "National Ratings – Methodology Update", publicada el 18 de diciembre de 2006; todas disponibles en www.fitchratings.com.

Contactos:

Pedro El Khaoui
(58 212) 286 3232
pedro.elkhaoui@fitchratings.com

Larisa Arteaga
(1 809) 563 2481
larisa.arteaga@fitchratings.com

Nota: Un informe más detallado sobre la entidad puede ser obtenido de forma gratuita a través de www.fitchdominicana.com